



5月份“滨州好人”事迹简介

助人为乐

于胜利: 无偿献血20年献血量超过3万毫升

于胜利,男,1964年8月出生,滨州市春迪公司保卫科科长。二十年前,由于厂里的一名职工生孩子时需要输血,于胜利第一次看到了同事们献血

55岁的于胜利在医生的建议下已不再献全血,但他仍坚持捐献血小板、造血干细胞,尽自己所能地奉献。不仅如此,他还积极发动家人、同事、朋友加入到无偿献血中来。在他的带动下,其所在的春晓社区成立了骨髓献血志愿服务队,目前队员已达12人。除了义务献血,

于胜利还是个“热心肠”。他自2003年春晓社区创建伊始就加入了志愿者队伍,为社区治安维稳、计划生育、老年人服务等方面开展志愿服务。多年来,于胜利先后获得“全国无偿献血奉献奖金奖”“全市无偿献血先进个人”“滨州市最美志愿者”等荣誉称号。

见义勇为

赵文田: 开发区教师勇救七旬落水老人

赵文田,男,1965年3月出生,滨州经济技术开发区里则街道定吕小学教师。2018年7月30日下午,73岁的王奉山老人骑着电动三轮车去见老友。会友心切的他,想直接沿新立河堤慢慢把车子推下去。但在下去的过程中,由于电动三轮车惯性

太大,加之刹车失灵,老人连车带人直接掉进了新立河中。这一幕将其岸边的友好老张吓坏了。反应过来后,老张赶紧跑到距离事发地点不远的赵文田身边喊:“有人掉水了,你会游泳吗?”赵文田来不及多想,就飞快地跑了过去,顾不上脱衣服就

跳入水中,用尽全身力气托起王奉山老人,将他往岸上推。因为没有着力点,赵文田用尽力气托了好几次,才和岸上的老人合力将落水者救上了岸。上岸后,赵文田利用掌握的急救知识抢救落水老人。直到老人脱离危险后,赵文田将老人送回了家中。

诚实守信

赵保忠: 诚信经商赢得合作客户好口碑

赵保忠,男,1976年4月出生,滨州市京阳生物肥业有限公司总经理。公司在他的带领下始终如一重视质量、宁亏勿欺。2008年是有机肥行业发展的初级阶段,部分企业为了获得价格优势,用一些城市垃圾、污泥等劣质原材料以次充好,引发价格战。而赵保忠不一味逐利,坚持质量为先,

公司产品得到一致认可,在业内树起了诚实守信、重视产品质量的良好口碑。2012年,公司与青岛某市上集团合作,产品需求量特别大。而此时京阳的生产能力满足不了合作公司需求,因此需要扩建生产线以满足订单需求,但却面临资金难题。合作公司对赵保

忠的信誉早有耳闻,知晓其资金困难后,在京阳没有任何协议和担保的情况下,给与其500万元冲抵货款,以供应急之用。如今,公司在赵保忠的带领下,已发展成为国家高新技术企业,中国农科院重点技术推广企业。

敬业奉献

梅路芳: 开创乡镇学校若干先例的教学能手

梅路芳,女,1977年2月出生,滨州实验学校南校区小学教学教师,中共党员。工作23年来,梅路芳一直在教学第一线,始终坚守自己当初的承诺:一定要做一名孩子心中的好老师,不放弃

和孩子建立“心桥”,给每个孩子的心语一年可达2万字;成立校园卫生督查队,让孩子们自主参与校园卫生治理,推广普通话,是全镇第一位让孩子敢说普通话的教师。即使身怀六甲,她依然坚持执教观摩课;孩子5个月大时,她抱着孩子“送课下乡”。2004年,她进入滨州实验学校工

作。从农村走向城市,梅路芳更加珍惜这个机会,经常工作到深夜,其开发的德育课程引得周边10多所学校前来观摩学习。滨州实验学校南校区建成招生后,她第一个报名到分校工作。多年来,她先后荣获教育部“一师一优课、一课一名师”山东省优秀教师等荣誉称号。

孝老爱亲

高希珍: 二十八年矢志不渝照顾瘫痪丈夫

高希珍,女,1957年1月出生,滨城区梁才街道梨园张村村民。1991年,高希珍的丈夫因意外致脊椎中枢神经损伤,造成高位瘫痪,无法独立行动,生活不能自理,经多次手术仍无法痊愈。要强的丈夫由于难以接受现实,导致意志消沉,经常发脾气

气摔东西,甚至动了轻生的念头。高希珍日夜陪伴,给丈夫按摩,开导鼓励丈夫。高希珍身高1米55左右,体重只有80多斤,娇小的身体要照顾不能行动的丈夫十分吃力。为使丈夫早日康复,高希珍向医生学习了一整套抚触、按摩、推拿的手法。每

天三到四次为丈夫抚摸胸腹、按摩头部肢体、推拿背腰,成了她的必修课。在她的精心护理下,丈夫从上肢能轻微活动到慢慢可以坐轮椅了。28年来,在高希珍的悉心照顾下,丈夫从未患过褥疮病,精神状态也很好。

滨州市非法医疗美容专项整治行动启动

全市15家医疗美容机构将接受全面排查



滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 史东 报道)近日,滨州市非法医疗美容专项整治行动启动仪式在万达广场举行。此次整治行动计划自6

月份开始,到9月份结束,其间,市卫生健康综合执法大队将对全市15家开展医疗美容项目的医疗机构进行全面逐一排查。

目前,市卫生健康综合执法大队直管滨医附院、市人民医院、市中心医院等7家开展医疗美容项目的医疗机构。整治行动中,该大队将重点检查医疗美容机构许可备案、依法执业、医务人员执业管理、药品和医疗器械管理使用、处方和病历管理、消毒隔离和院感管理、医疗废物管理、收费管理、广告宣传及医疗纠纷预防处置等情

况。通过前期检查发现,我市个别医疗美容机构存在医疗美容项目未备案、医疗美容缺少专门的护士,未设立专门的医疗美容室等问题。针对这些问题,市卫生健康综合执法大队已要求相关机构限期整改,并责令2家达不到医学美容设置基本标准的医院进行变更注销。下一步,该大队还将对各县市区管理的医疗美容机构进行督导检查。

在此,市卫生健康综合执法大队提醒广大爱美人士:医疗美容服务行业对从业人员的资质、药品、设施、消毒隔离等条件要求较高,市民进行医疗美容时,一定要选择核准开展医疗美容项目的正规医疗机构,并选择具有相关执业资质的卫生专业技术人员实施。与此同时,要坚决拒绝非法医疗美容,勿轻信优惠广告和虚假宣传,以避免对自己的健康造成损害。而一旦发现生活美容机构存在开展医疗美容服务的情况,市民可以向卫生健康行政部门或卫生监督机构进行举报,投诉举报电话:0543—3314907。

记住我们从哪里来 ——重返红军长征先遣队誓师地



76岁的黄维忠经常到家附近的广场散步。他抬头就能看到一座6米多高的纪念雕塑——战马嘶鸣,旌旗猎猎,红军指战员威风凛凛。雕塑的深色石砖上雕刻着巨幅《红军团长长征路线图》。黄维忠骄傲地指着它说:“就是这,我们寨前。”湖南郴州市桂东县寨前镇是中国工农红军长征史上的一个光荣名字。红军战略转移的先遣队85年前曾来到这里。

“他们不肯惊扰老百姓” 黄维忠今年75岁,他说,父亲黄先谨时常向他讲述一个情景:一天晚上,镇上来了很多红军,当时没有大路,他们是从江西那边走小路过来的。“红军穿着草鞋,有年纪大点的,有年纪小的,就这样住下来了。”他说。这支队伍来自——井冈山。士兵们都是些贫苦的农民,平均年龄不到20岁。

1934年夏,第五次反“围剿”失利。由于局势日益恶化,7月23日,中共中央及中革军委命令红六军团撤离

湘赣苏区,转移到湖南中部去发展游击战争及创立新的苏区。中共中央党史研究室原副主任石仲泉说,与红七军团的北上,这应被视为红军实施战略转移的准备。

8月7日,红六军团9700余人,由江西遂川的横石和新江口出发,突破国民党军多道封锁线,于8月11日进入湖南桂东县城以南的寨前圩。

新华社记者再走长征路近日来到桂东,此地路途高险,山岭奇绝,云雾缭绕。县志这样形容位于罗霄山脉腹地的桂东:“山开八面,水汇双溪,虽弹丸之地,卓有金汤之固,环山以为城。”

毛泽东在这里颁布《三大纪律六项注意》,后发展为《三大纪律八项注意》。疲惫的红六军团在寨前圩稍事休整,用银元向村民们购买食物。黄维忠说,他的岳父陈祥文那时还是孩童,好奇地跑到红军的驻扎地,看见部队从老百姓那里买回一头猪,杀了给伤病员们煮肉。伤员很多,但红军招呼岳父过去,把肉分给他和村里孩子,又把剩下的肉分给村民。

“岳父总跟我说,红军好像家里的亲人。”黄维忠说。 黄汉尤说,六军团驻地驻扎的地方,在他家街对面的药铺。“他们不肯惊扰老百姓。在征得主人同意后,他们把门板拆下来铺在街上,睡在上面过夜。早晨起来,他们又把门板原封不动装回去,并将地扫得干干净净,然后担起水桶,到河边帮老百姓挑水。”

探路者要有牺牲精神 “红军突围的消息,震惊了敌人。国民党军展开围追堵截。”桂东县党史专家罗健东介绍,红军决定放弃在桂东发展游击战争的计划,以强行军越过袁阳、宜章公路,经过新田等地,抢渡湘江,继续西进。

8月12日,部队在寨前圩的河滩上召开连以上干部会议,誓师西征。任弼时正式宣布成立红六军团领导机关。任弼时、萧克、王震组成红六军团军政委员会。

“那天,就在那个河滩上,站着许多荷枪实弹的红军,有的还带了伤,但个个精神抖擞。”黄汉尤站在纪念广场,讲述父亲对他重复过多遍的场面。

当日,红军踏上了艰苦卓绝的西征之路。作家王树增在《长征》一书中写道,后来中央红军从中央苏区出发后,就在红六军团走过的路上。

萧克曾回忆说,红六军团突围西征,比中央红军长征早两个月,为中央红军长征起到了侦察、探路的先遣队作用。

石仲泉说,红军长征,最初叫“战略转移”“西征”“远征”。使用“长征”一词,最早是在1935年2月下旬中央红军二渡赤水发布的《告黔北工农苦群众书》中。他说,红六军团作为先遣队西征,带有探路性质。“当时要战略转移,肯定要有先牺牲先探路,探路的队伍是冒着很大风险的,前方的千难万险都不知道,要讲大局、讲纪律,要有不畏牺牲的精神。”罗健东说。

红六军团千里转战,与围追堵截的国民党军血战,损失很大。羊东劫一次战斗后,当地400名农民用了整整一天,才把红军遗体全部掩埋。

红六军团终于10月抵达贵州北部与贺龙、关向应领导的红二军团会师。据中共中央党史研究室第一研究部编著的《红军长征史》“长征的序幕”一章记载,“至此,红六军团胜利完成转移任务,并为中央红军的战略转移起到了先遣队的作用。”

后来,二、六军团主力北上长征,被编入红二方面军,实现红军三大主力会师。“完成长征的中国工农红军,成为创建中华人民共和国的武装力量。”王树增写道。

6月桂东,山风习习。金色阳光洒在红六军团誓师西征的旧址上,年轻母亲牵着学步的孩童从雕塑边走过。

黄汉尤说,去年有一些学生重走长征路,来到桂东,听他讲红军故事。“我要让孩子们记住,我们是从哪里来的!”(新华社长沙6月26日电)

挚友俱乐部获2019赛季滨超联赛冠军

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 报道)6月23日,2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛结束了第九轮的争夺,这也是滨超的最后

26确立了领先优势。在射手榜上,正能量·贵州摘要酒的安南以16粒进球锁定头把交椅,圣翔·滨城区足协的姜国焘和挚友的王维龙屈居二三位。

滨甲A组的第九轮也同时战罢,此前以19分位居小组第一的博兴聚朋本轮轮空。以1分之差紧随其后的无棣永泰火焰和星联抓住机会,各自大比分战胜对手,同积21分反超博兴聚朋。由于此前一轮星联4比2战胜无棣永泰火焰,最终凭借胜负关系,星联获得小组第一、无棣永泰火焰屈居第二。

本周末,滨甲将展开交叉淘汰赛,A组第一星联将对阵B组第二的云脉肆海,B组第一滨州俊豪将对阵A组第二无棣永泰火焰,胜方晋级决赛,争夺最终的冠军。

Table with 5 columns: Rank, Team, Wins, Draws, Losses, Points. Shows league standings for Binyou Super League.

Table with 5 columns: Rank, Team, Wins, Draws, Losses, Points. Shows league standings for Binyou Super League Group A.

Table with 5 columns: Rank, Team, Wins, Draws, Losses, Points. Shows league standings for Binyou Super League Group B.

2019“九水御熙杯”滨州足球超(甲)级联赛射手榜

Table with 5 columns: Group, Player, Team, Goals, Rank. Lists top scorers in the league.

滨州各县区安全应急知识网上竞赛排行榜

Table with 3 columns: Rank, Region, Total Score. Shows online competition results for safety knowledge.

截至6月26日,在全国危化品及全民安全应急知识网上竞赛活动中,山东省名列第一,滨州市稳居全省第三位,惠民县以839660总积分保持全市第一。

竞赛活动6月30日结束,参与者可关注“滨州应急管理”微信公众号,点右下角“知识竞赛”参与答题;或登录全国安全生产月活动官网、

“链工宝”APP,点开“知识竞赛”参与答题。竞赛分别设有危化品安全应急知识竞赛和全民安全应急知识竞赛两个答题入口,每个人口每人每天答题1次,每次答5题,答对4题及以上为有效答题,参赛者有机会获得奖励。

西小王镇中学举行“无生上课”技能比赛

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 吴树恒 报道)近日,无棣县西小王镇中学组织开展了“无生上课”技能比赛。学校教科室首先组织教师学习培训,让教师认识到“无生上课”对教师教材把握能力、课堂驾驭能力和情境教学能力的较高要

求,进而掌握“无生上课”的基本技巧,并推选教学能手获得者张晓芳老师进行现场演示。在此基础上,学校以教研组为单位,分场次进行“无生上课”技能比赛,评委组当堂打分公示,最终评选出五位优秀选手,与大家做经验交流分享。

西小王镇中学开展“远离野泳”主题教育

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 吴树恒 报道)近日,无棣县西小王镇中学以班级为单位,组织开展“珍爱生命 远离野泳”主题教育活动。学校德育处为本次活动统一编设了教程:为学生通报近期全国各地的青少年溺水事件,引起广大学生的警觉;引导学生认识独自或结